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Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Polesie” · ul. Nowa 1 · 21-070 Cyców · tel. 82 56 77 675
Cyców dn. 21 czerwca 2021r.


Dodatkowe środki finansowe – propozycje zmian w LSR – konsultacje społeczne
	Informujemy, że Zarząd Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Polesie” podjął decyzję o ubieganiu się o zwiększenie wysokości środków finansowych w ramach poddziałania 19.2 Wsparcie realizacji operacji w ramach strategii rozwoju lokalnego kierowanego przez społeczność oraz 19.4 Wsparcie na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji i aktualizacji LSR. 
Zmiany w LSR dotyczą przede wszystkim zwiększenia budżetu Strategii na dotacje dla wnioskodawców oraz wydłużenia terminu wdrażania Strategii do 2024 roku.
Dodatkowe środki finansowe o jakie może się ubiegać Stowarzyszenie LGD „Polesie” w ramach poddziałania 19.2 to kwota 434 000,00 EURO, przy czym LGD zobligowana jest – zgodnie z wytycznymi Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi – do przeznaczenia co najmniej 35% tych środków na przedsięwzięcie dotyczące wsparcia rozwoju przedsiębiorczości w zakresie podejmowania działalności gospodarczej, tj. 151 900 EURO (przedsięwzięcie 2.1.1 Tworzenie nowych przedsiębiorstw). 
Pozostałą kwotę Zarząd LGD proponuje przeznaczyć na:
- 152 100,00 EURO – przedsięwzięcie 3.3.1 Budowa i rozbudowa infrastruktury turystyczno - rekreacyjnej
- 130 000,00 EURO – przedsięwzięcie 3.3.2 Poprawa jakości infrastruktury kultury
	Dodatkowa kwota o jaką może się ubiegać LGD to kwota 52 080,00 EURO na bieżące funkcjonowanie LGD. 
Propozycje zmian lub uwagi do proponowanych zmian należy zgłaszać na podanym poniżej formularzu w nieprzekraczalnym terminie do dnia 28 czerwca 2021r., do godziny 9.00 w formie elektronicznej  na adres biuro@lgdpolesie.pl z tytułem korespondencji „Zmiana LSR” albo pocztą lub osobiście na adres: Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Polesie” ul. Nowa 1, 21-070 Cyców.
	Informujemy także, że w dniu 28 czerwca 2021r., o godzinie 10.00 w biurze Stowarzyszenia LGD „Polesie” odbędzie się spotkanie  konsultacyjne dla interesariuszy (przedstawicieli grup defaworyzowanych, przedsiębiorców, organizacji pozarządowych, samorządów) z obszaru działania naszej LGD, podczas którego będą oni mogli zapoznać się z proponowanymi zmianami w LSR i przedstawić swoje opinie i rekomendacje w tym zakresie. Spotkanie będzie miało formę otwartą. Po zakończeniu konsultacji i weryfikacji uwag i propozycji wniesionych z Państwa strony – Zarząd LGD opracuje końcową wersję propozycji zmian w LSR. 
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