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Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania „Polesie” · ul. Nowa 1 · 21-070 Cyców · tel. 82 56 77 675
Cyców dn. 28.06.2021r.,

Podsumowanie konsultacji społecznych
	Informujemy, że w związku z przedstawionymi do konsultacji z Państwem zmianami dotyczącymi aktualizacji Lokalnej Strategii Rozwoju dla obszaru Lokalnej Grupy Działania „Polesie” i jej załączników w zakresie wprowadzenia zmian, które są wynikiem możliwości zwiększenia budżetu w związku z procedowaną zmianą Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014 – 2020, w ramach której planuje się zwiększenie budżetu dla działania LEADER, do Stowarzyszenia LGD „Polesie” nie wpłynęły żadne uwagi i nowe propozycje z Państwa strony.
Jednocześnie informujemy, że w dniu 28 czerwca 2021r., o godz. 10.00 zostało przeprowadzone spotkanie konsultacyjne, którego uczestnikami byli członkowie Zarządu i Pracownicy Biura Stowarzyszenia.
Z uwagi, iż nie wpłynęły  żadne wnioski/uwagi dot. zmian, które LGD „Polesie” zamierza wprowadzić w LSR i jej załącznikach Zarząd podejmie uchwałę o zatwierdzeniu proponowanych zmian do LSR LGD „Polesie”.



„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”
Instytucja Zarządzająca PROW 2014-2020 – Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi
image1.jpeg




image2.jpeg
* Program

‘ Rozwoju
'* Obszaréw
Wiejskich

na lata 2014-2020




image3.png
diadvin




image4.png
Folesit

TOKALNA GRUPA DZIALANIA




